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ATA  DA  TRIGÉSIMA  SEXTA  SESSÃO  ORDINÁRIA  DO  PRIMEIRO  PERÍODO  LEGISLATIVO  DA  PRIMEIRA
SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA DE VEREADORES DE ITAJAÍ EM SEU
PRIMEIRO  ANO  DE  MANDATO.  Aos  treze  dias  do  mês  de  junho  de  dois  mil  e  dezessete,  na  sede  do
Legislativo Itajaiense,  sito na Avenida Vereador Abrahão João Francisco (Contorno Sul),  nº 3825, bairro Ressacada,
nesta cidade de Itajaí-SC, no Salão Nobre Vereador "ARNO CUGNIER",  estiveram reunidos os seguintes senhores
vereadores: Antônio Aldo da Silva, Carlos Augusto da Rosa, Célia Regina da Costa, Dulce Maria Amaral
Pereira,  Édson  Alexandre  Lapa  da  Silva,  Eduardo  Ilto  Gomes,  Fabrício  Marinho,  Fernando  Martins
Pegorini,  José  Acácio  da  Rocha,  Luís  Fernando  da  Silva,  Marcelo  Werner,  Níkolas  Reis  Moraes  dos
Santos,  Otto  Luiz  Quintino  Jr.,  Paulo  Manoel  Vicente,   Renata  Narcizo,  Roberto  Rivelino  da  Cunha,
Robison José Coelho, Rubens Angioletti, Sergio Murilo Pereira, Thiago da Silva Morastoni e Vanderley
Dalmolin.  Às  dezoito  horas  e  cinco  minutos  (18h05min)  o  senhor  presidente,  vereador  Paulinho  Amândio,
secretariado pelo vereador Sérgio Murilo Pereira,  declarou aberta a presente sessão. A leitura de um trecho da
“BÍBLIA SAGRADA” foi realizada pelo senhor Vereador Luís Fernando da Silva. NO EXPEDIENTE foram lidas as
seguintes CORRESPONDÊNCIAS: 1) Da Prefeitura de Itajaí - Gabinete do Prefeito Resposta de Indicação -
Ofício 337/2017 -Ind n. 1962/2017, de autoria do Vereador Marcelo Werner; 2) Da Superintendência do Porto de
Itajaí Resposta de Requerimento - Ofício 281/2017 - Req n. 221/2017, de autoria do Vereador Gilberto Mendes; 3) Da
Ordem dos Advogados do Brasil - OAB Resposta de Requerimento  - Ofício 31/2017 - Req n. 178/2017, de
autoria do Vereador Luis Fernando da Silva; 4) Do Gabinete Pessoal do Presidente da República Resposta de
Requerimento - Ofício 1304/2017 - Req n. 218/2017, de autoria do Vereador Nikolas Reis; 5) Do Departamento
Estadual de Infra-Estrutura - DEINFRA SC Resposta de Requerimento - Ofício 409/2017/2017 - Req n. 106/2017,
de autoria do Vereador Vanderley Dalmolin; 6) Da Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina Resposta aos
Requerimentos - Ofício 519/2017 - Req n. 221, de autoria do Ex-Vereador Gilberto Mendes; Ofício 520/2017 - Req n.
221, de autoria do Ex-Vereador Gilberto Mendes. ESTADO DE SANTA CATARINA Câmara de Vereadores de Itajaí Av.
Ver. Abrahão João Francisco (Contorno Sul), 3825 – Ressacada CEP: 88.307-303 – ITAJAÍ – SC Fone: (47) 3344-7100 7)
Da  Câmara  de  Vereadores  de  Itajaí  Balancete  Mensal  -  Diretoria  de  Administração,  Finanças,  Orçamento  e
Contabilidade: Balancete mensal referente ao mês de maio de 2017 - CI 40/2017. MATÉRIAS DO LEGISLATIVO: 1 -
Projeto de Lei  Ordinária  114/2017  que  ALTERA A  REDAÇÃO DA EMENTA E  DO CAPUT DO ARTIGO 1º  DA LEI
MUNICIPAL Nº 6.702 DE 08 DE MARÇO DE 2016. Autoria: Dulce Maria Amaral Pereira; 2 - Projeto de Lei Ordinária
120/2017 que DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE CONSTAR NO CARNÊ DO IPTU INFORMAÇÕES SOBRE COTA
DE ENCHENTE DA VIA DO IMÓVEL. Autoria: Roberto Rivelino da Cunha; 3 - Projeto de Lei Ordinária 123/2017 que
DISPÕE  SOBRE  A  OBRIGATORIEDADE  DE  MONITORAMENTO  DA  ÁREA  EXTERNA  POR  AGENCIAS  BANCÁRIAS,
CORREIOS,  CASAS  LOTÉRICAS  E  OUTRAS  AGENCIAS  FINANCEIRAS  COM  INTUITO  DE  GERAR  SEGURANÇA,  E  DÁ
OUTRAS  PROVIDÊNCIAS.  Autoria:  Vanderley  Dalmolin;  4  -  Projeto  de  Lei  Ordinária  124/2017  que  INCLUI
PARAGRAFO ÚNICO AO ARTIGO 1º DA LEI  Nº 5.527,  DE 07 DE JUNHO DE 2010.  Autoria:  Níkolas Reis  Moraes dos
Santos; 5 - Emenda Supressiva 1 - Projeto de Lei Ordinária 64/2017 que SUPRIME O ARTIGO 2º DO PROJETO DE
LEI  ORDINÁRIA  Nº  64/2017.  Autoria:  Rubens  Angioletti  ---Projeto  de  Lei  Ordinária  64/2017.  DELIBERAÇÃO:  o
presidente determinou o encaminhamento dos projetos às comissões permanentes de Legislação, Justiça e Redação
Final  e  de  Finanças  e  Orçamento,  a  fim  de  que  sejam  elaborados  os  devidos  pareceres.  REQUERIMENTOS:
Requerimento Nº 162/2017 do Vereador SERGIO MURILO PEREIRA - requer o envio de ofício ao Excelentíssimo
Prefeito Municipal, Volnei Morastoni, direcionando aos órgãos responsáveis os seguintes questionamentos acerca da
convivência na Av. Ministro Victor Konder e seu uso pela população itajaiense, considerando fatores como a vegetação
da sua orla, a alta população dos roedores capivaras e a constante ameaça à população que utiliza aquele espaço
público pela circulação de usuários de drogas, que por vezes utilizam a vegetação como esconderijo: (A) À Secretaria
de Segurança: 1) Há ações efetivas sendo adotadas para garantir a segurança de moradores e turistas que utilizam o
espaço da Av.  Ministro  Victor  Konder?  Relacionar.  2)  Em caso negativo,  considerando que aquela  região  tem alta
circulação  diária  de  pessoas  e  é,  segundo  nossa  Lei  de  Zoneamento,  uma Zona  de  Interesse  Turístico,  há  algum
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projeto de segurança específico em andamento neste sentido? (B) À Fundação do Meio Ambiente de Itajaí – FAMAI: 1)
Há algum estudo em andamento sobre o corte ou poda da vegetação da orla da Av. Ministro Victor Konder? 2) Aquela
vegetação, não sendo nativa, e considerando as atuais características daquele local, exerce hoje um papel ambiental
essencial para aquele ecossistema? 3) Há algum local em Itajaí que possua aquele tipo de vegetação sendo nativa,
não plantada? 4) Há relação direta entre a vegetação da orla e a proliferação dos roedores capivaras? 5) Há estudos
acerca  de  uma  possível  superpopulação  de  capivaras,  que  possa  caracterizar  de  alguma  forma  um  desequilíbrio
ambiental naquela região? (C) À Secretaria de Turismo: 1) Há projetos ou ações em andamento que fomentem o uso
turístico da Av. Ministro Victor Konder? Relacionar. 2) Considerando uma análise estrita do ponto de vista turístico,
especializado, de que forma os fatores ambientais (vegetação e população de capivaras) e sociais (segurança pública)
citados neste Requerimento influenciam na decisão do turista e de cidadãos itajaienses em frequentar aquele local e
na imagem que o turista tem do mesmo?; Requerimento Nº 212/2017 do Vereador RUBENS ANGIOLETTI  -
requer o envio de ofício ao Exmo Sr. Prefeito Municipal, com cópia a Secretaria Municipal de Educação, solicitando
informações  acerca  de  profissionais  especializados  em  atendimento  a  criança  portadora  de  transtorno  espectro
autista, para garantir o direito constante no artigo 3º, inciso IV, e parágrafo único da Lei 12.764/2012, que dispõe que é
de direito da criança em ter um acompanhante especializado. Diante do exposto, questiona-se: 1) Quantos agentes
existem hoje no quadro da Secretaria Municipal de Educação para atender estas crianças conforme previsão legal
citada?  2)  Há  previsão  para  ser  realizado  concurso  público  ou  ser  realizada  a  contratação  de  profissionais
especializados e capacitados para atender estas crianças com autismo? 3) Há um plano para atender esta demanda
de  crianças  autistas  que  hoje  estão  sendo  dispensadas  das  aulas  por  não  ter  agentes  capacitados  em educação
especial?  4)  Se  há  um  planejamento,  á  partir  de  quando  será  executado?;  Requerimento  Nº  237/2017  do
Vereador  PAULO  MANOEL  VICENTE  -  requer  o  envio  de  ofício  ao  Prefeito  Municipal,  com  cópia  à  Secretaria
Municipal de Educação para que respondam no prazo regimental os seguintes questionamentos: A) Visto que há falta
de Agentes de Apoio em Educação Especial para atender na rede municipal de ensino, há previsão de abertura de
concurso público para suprir  esta demanda relativa aos alunos com necessidades especiais? Caso a resposta seja
negativa, qual o motivo? B). Qual a data prevista de lançamento do edital de concurso para preenchimento destes
cargos? C). Com relação aos Agentes Educacionais, qual a previsão de preenchimento integral do quadro de servidores
para atender a demanda, tendo em vista que há um concurso público em vigência e também há demanda a ser
suprida?; Requerimento Nº 246/2017 do Vereador LUIS FERNANDO DA SILVA - requer à Vossa Excelência o
envio de ofício ao Excelentíssimo Prefeito Municipal de Itajaí, Senhor Volnei José Morastoni, ao Secretário Municipal da
Fazenda,  Senhor  Érico  Laurentino  Sobrinho,  com  cópia  para  a  Secretaria  Municipal  de  Desenvolvimento  Social,
Secretaria  Municipal  de  Saúde,  Secretaria  Municipal  de  Educação,  Secretaria  Municipal  da  Criança,  Adolescente  e
Juventude,  Secretaria  Municipal  do  Desenvolvimento  Econômico,  Emprego  e  Renda,  Secretaria  Municipal  de
Segurança do Cidadão, Fundação Municipal de Esportes, 17ª Gerência de Educação de Itajaí - GERED, 17ª Gerência de
Saúde de Itajaí, Comando da Polícia Civil e Polícia Militar de Santa Catarina, todos órgãos relacionados ao COMAD, para
que no prazo regimental, respondam os questionamentos abaixo relacionados: Considerando o disposto nos incisos I e
II do artigo 5º da Lei Municipal 5579/2010, quais os nomes dos representantes do Conselho Municipal de Políticas sobre
Drogas  de  Itajaí-  COMAD  na  área  governamental  e  não  governamental?  O  Conselho  Municipal  de  Políticas  sobre
Drogas do município de Itajaí, instituído pela Lei Municipal nº 5579 de 24 de Agosto de 2010, está em funcionamento e
operação? Se não, qual o motivo da inatividade? Se sim, qual a periodicidade das reuniões e encontros? Ainda, qual o
teor das deliberações e expedientes encaminhadas pelo conselho desde o início do ano até agora? Qual o valor em
caixa existente no Recurso Municipal sobre Drogas de Itajaí - REMAD, instituído pelo § 3º do artigo 7º da Lei Municipal
5579/2010? Quais as despesas (investimentos) realizadas pelo município no combate às drogas com os recursos do
REMAD?; Requerimento Nº 247/2017 do Vereador NÍKOLAS REIS MORAES DOS SANTOS - requer envio de
ofício ao Prefeito Municipal com cópia à SEMASA (Serviço Municipal de Água, Saneamento Básico e Infraestrutura),
solicitando informações referentes aos itens que se seguem: a) Se há projetos de recuperação da “Lagoa do Cassino”,
também conhecida como a “Lagoa de Santa Clara”. b) Caso positivo, estes projetos envolvem a localidade conhecida
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como “Nova Divineia”? c) Qual o prazo de conclusão?; Requerimento Nº 248/2017 do Vereador EDUARDO ILTO
GOMES  -  requer  envio  de  ofício  solicitando  informações  junto  a  CELESC,  referente  às  constantes  paralisações  ou
"quedas" no fornecimento de energia no bairro Espinheiros (Portal 2), onde moradores e comerciantes cumprem com
suas obrigações de pagamento pelo serviço prestado, que deveria ser de qualidade, não apenas neste local mas em
qualquer  área  que  atende  com  fornecimento  de  energia;  Requerimento  Nº  235/2017  do  Vereador  EDSON
ALEXANDRE LAPA DA SILVA  requer o envio de ofício ao Exmo. Prefeito de Itajaí e ao Chefe da Procuradoria do
Procon deste Município, para que respondam no prazo regimental os seguintes questionamentos: a) O Prefeito de Itajaí
e  o  Procon  itajaiense  têm  conhecimento  da  Lei  Municipal  nº  5451/2009,  que  institui  o  fracionamento  nos
estacionamentos  particulares  no  Município  de  Itajaí?  Justificar.  b)  Quais  medidas  estão  sendo  tomadas  pelo  Poder
Executivo  para  que  a  Lei  5451/2009  tenha  eficácia  no  Município  de  Itajaí?  Justifique.  c)  O  Procon  tem  relatórios,
autuações,  comprovantes  da  fiscalização  da  referida  lei?  Justifique  com  documentos  que  comprovem  tais  atos;
Requerimento  Nº  240/2017  do  Vereador  ROBISON  JOSÉ  COELHO  -  requer  o  envio  de  ofício  ao  Prefeito
Municipal e ao Secretário Municipal de Administração, solicitando o seguinte: a) atualmente, como é feita a prevenção
aos acidentes de trabalho e doenças ocupacionais decorrentes das atividades laborais dos servidores municipais? b)
atualmente, quantos servidores públicos municipais encontram-se afastados em razão de doenças não relacionadas
diretamente à ocupação? c) atualmente, quantos servidores públicos municipais encontram-se afastados em razão de
doenças relacionadas diretamente à ocupação? Quais as doenças mais recorrentes? d) nos últimos 12 meses, quantos
servidores  licenciaram-se  para  tratamento  de  saúde,  em  decorrência  de  doenças  ocupacionais?,  separando  os
números por doença.  e)  nos últimos 12 meses foram registrados acidentes com servidores que tenham resultado
morte ou invalidez, no âmbito da administração municipal? f) nos últimos 12 meses quantos acidentes de trabalho
envolvendo servidores municipais foram registrados? De que forma são compiladas estas estatísticas? g) o município
dispõe de servidores com funções específicas relacionadas à Segurança ou Medicina do Trabalho? Se sim, quantos e
quais servidores? h) Há empregados regidos pela CLT vinculados ao município de Itajaí? Se sim, quantos e em quais
funções? i) Que seja realizado estudo para implantação do SESMT (Serviço Especializado em Engenharia de Segurança
e em Medicina do Trabalho) ou serviço similar, para nomeação de equipe de profissionais relacionados exclusivamente
à  saúde  ocupacional,  no  âmbito  da  administração  municipal;  Requerimento  Nº  249/2017  do  Vereador
FERNANDO MARTINS PEGORINI - requer envio de ofício ao Comandante do 1º Batalhão da Polícia Militar de Itajaí,
para que respondam aos seguintes questionamentos: 1. Existe a possibilidade da soma de esforços entre a Polícia
Militar de Itajaí e a Secretaria Municipal de Segurança do Cidadão para a institucionalização de Programa de Ronda
Escolar no âmbito do Município de Itajaí, como vertente da nova Guarda Municipal de Itajaí? 2. Há a possibilidade do
destaque de uma viatura específica, que circule entre as unidades de ensino, direcionando esforços permanentes no
sentido  de  evitar  crimes  e  contravenções,  como  atos  de  violência  e  a  comercialização  e  uso  de  drogas  nas
intermediações  das  escolas  de  Itajaí?  3.  Há  eficiência  hoje  nos  canais  de  contato  entre  estudantes,  professores,
orientadores, diretores, funcionários e até mesmo para a vizinhança das escolas com a polícia, denunciando e coibindo
atos de vandalismo e crimes como roubos e furtos, que consistiria na promoção de maior segurança aos estudantes e
ao patrimônio das instituições educacionais, inclusive fora dos horários letivos? 4. Há mapeamento das áreas de maior
risco  e  incidência  de  problemas  de  ordem pública  que  possa  ser  utilizado  para  otimizar  as  ações  com rotas  pré-
definidas  para  o  Programa Ronda  Escolar.  Enviar  cópia;  Requerimento Nº  250/2017 do Vereador  MARCELO
WERNER  -  requer  envio  de  ofício  ao  Comandante  do  1º  Batalhão  da  Polícia  Militar  de  Itajaí,  Ilustríssimo  Senhor
Jonathan  Cardoso  Regis,  solicitando  que  intensifique  rondas  ostensivas  periódicas,  dia/noite,  disponibilizando  uma
viatura para atendimento exclusivo, no interior deste Município,  na região que compreende os seguintes Bairros:  :
Itaipava,  Brilhante  I,  Brilhante  II,  Loteamento  São  Pedro,  Laranjeiras,  Campeche,  Quilómetro  12,  Baía,  Paciência,
Limoeiro, Canhanduba, Arraial dos Cunhas e Rio do Meio; Requerimento Nº 214/2017 do Vereador FABRÍCIO
MARINHO - requer o envio de ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Itajaí, com cópia ao SEMASA, à Secretaria
Municipal  de  Planejamento,  Orçamento  e  Gestão  e  à  Secretaria  de  Obras  e  Serviços  Municipais,  solicitando  que
informem, no prazo regimental, com base na resposta realizada do requerimento proposto de nº 224/2016, acerca da
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Rodovia  Osvaldo Reis,  no trecho da subida do Morro  Cortado,  no sentido Praia  Brava/Centro,  em que há desnível
acentuado em razão de desbarrancamento, considerando a obra paliativa já realizada, os seguintes itens: a) Já houve a
realização de licitação para cumprimento do projeto, visto que este se encontra plenamente concluído. Enviar edital
licitatório e o projeto junto da resposta; b) Quem foi contemplado para realização da obra? Informar dados da Pessoa
Jurídica  contratada,  bem como enviar  o  contrato  realizado;  c)  Já  houve assinatura  da ordem de serviço?  Em caso
negativo, qual a motivação para a não assinatura?; d) Quando efetivamente será iniciada a obra? Informar datas do
planejamento  para  início  e  conclusão  do  projeto  e  encaminhar  calendário  com  as  fases  de  realização;  e)  Houve
consulta  à  FAMAI  com relação  a  possíveis  impactos  ambientais?  f)  Há  previsão  de  construção  de  passagem para
pedestres  e  ciclistas  no  referido  local?;  Requerimento  Nº  251/2017  da  Vereadora  DULCE  MARIA  AMARAL
PEREIRA - requer envio de ofício ao Prefeito Municipal de Itajaí, solicitando as seguintes informações: a) Há a intenção
de realização de um Programa de Vacinação Antirrábica para manter o município livre da raiva em cães e gatos e por
consequência a população itajaiense? b) No que refere-se ao Programa de Castração de Animais é possível adotar o
agendamento para a realização dos procedimentos de castração? c) O Programa de Castração prevê a possibilidade
de designar mais de um dia na semana para a realização dos procedimentos de esterilização? c.1) Há estudos nesse
sentido? d) Quantos animais já foram esterilizados em 2017 através do Programa de Castração?; Requerimento Nº
255/2017 da COMISSÃO DE CULTURA E TURISMO - requer a Vossa Excelência o envio de ofício ao Exmo. Sr.
Prefeito Municipal,  com cópia a Fundação Cultural de Itajaí,  solicitando as seguintes informações e documentos. 1-
Quem é a pessoa e/ou órgão responsável pela administração e gestão do Teatro Municipal de Itajaí? 2- Quem são as
pessoas  que  compõem  o  quadro  de  servidores,  seus  respectivos  horários  de  trabalho  e  vencimentos?  3-  Qual  o
procedimento para locação do espaço do Teatro Municipal  (incluindo valores de locação,  prazo mínimo e máximo
exigido para agendamento e os prazos mínimo e máximo para utilização, dentre outras informações pertinentes)? 4-
Qual  a  destinação  dos  valores  arrecadados  pela  locação  do  espaço  do  Teatro  Municipal?  5-  Quais  os  valores
arrecadados  com a  locação  do  espaço  do  Teatro  Municipal  no  período  de  01/01/2016  a  31/12/2016?  6-  Quais  os
valores arrecadados com a locação do espaço do Teatro Municipal no período de 01/01/2017 a 07/06/2017? 7- Já foi
apresentada  a  prestação  de  contas  do  ano  de  2016 perante  a  Fundação  Cultural  de  Itajaí?  Em caso  de  resposta
positiva encaminhar cópia integral, em caso de resposta negativa explicar os motivos da não apresentação? 8- Existe
algum programa ou agenda específica no Teatro Municipal para atender os artistas locais? 9- Existe algum programa
ou agenda específica no Teatro Municipal para o entretenimento da comunidade de baixa renda?; Requerimento Nº
256/2017 do Vereador ROBERTO RIVELINO DA CUNHA - considerando que a antiga Ponte Marcos Konder sobre
o rio Itajaí-Mirim foi inaugurada em 1930 e o seu aumento gradativo do desnível na cabeceira Ponte, o que prejudica o
tráfego de pedestre, ciclista e inviabiliza os deficientes físicos, bem como, considerando que em dezembro de 2015
houve o desabamento da ponte Tancredo Neves, assim requer o envio de ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para
que,  no prazo regimental,  responda as seguintes indagações:  1)  Quando foi  realizada a última inspeção da ponte
Marcos Konder?; 2) Em caso positivo, foi encontrada alguma patologia e qual o seu tratamento esta sendo realizado?;
3) Quais ações preventivas e corretivas, visando prolongar a vida útil da ponte esta sendo realizado?; 4) Há alguma
prevenção da deterioração das armaduras da ponte?; 5) Quando foi realizado o ultimo laudo técnico de estrutura da
ponte?;  6)  Há  algum levantamentos  fotográficos  submarinos  e  medições  do  solo  feitas  com sonda,  chamadas  de
batimetria?  E  quando  foi  realizado?;  7)  Há  algum  monitoramento  topográfico  (diário,  semanal  ou  mensal)?;  8)  É
possível  observar  rachaduras  e  desníveis  da  ponte  a  cabeceira,  que  providências  estão  sendo  tomadas?;
 Requerimento  Nº  257/2017  do  Vereador  VANDERLEY  DALMOLIN  -  requer  o  envio  de  oficio  a  Empresa
Petrobras  Base  OPASC,  solicitando  as  seguintes  informações;  1)  A  empresa  possui  algum estudo  ou  projeto  para
implantação de um espaço adequado para receber os caminhões que aguardam antes de adentrarem na empresa
para carga e descarga de seus produtos? Se sim,  disponibilizar  uma cópia  do projeto,  se a  resposta for  negativa,
motivos  porque  não  fazer  essa  adequação?  Devido  os  mesmos  aguardarem  no  acostamento  da  Rua  Benjamin
Dagnone,  localizado  no  bairro  Itaipava,  sendo  que  desta  forma colocam em risco  os  veículos  estacionados  e  que
circulam nesta via; Requerimento Nº 258/2017 do Vereador OTTO LUIZ QUINTINO JUNIOR - requer o envio de
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ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Segurança do Cidadão, para que respondam
os seguintes questionamentos: 1) Quantos agentes de trânsito integram a Codetran no município de Itajaí? 2) Destes
agentes  de  trânsito,  quantos  estão  executando  trabalho  de  campo  e  quantos  estão  executando  trabalho
administrativo? 3) Informar detalhadamente quantos agentes de trânsito estão em licença? 4) Qual número total de
veículos que compõem a frota desta Secretaria? 5) O Codetran é responsável pelas câmeras de monitoramento do
município? Se a resposta for positiva, quantos agentes são responsáveis pelo monitoramento?; Requerimento Nº
259/2017 do Vereador JOSÉ ACÁCIO DA ROCHA - requer o envio de ofício ao Comandante do 1º Batalhão da
Polícia Militar de Itajaí para que informe a quantidade de registros de roubos e furtos no bairro Vila Operária, neste ano
de 2017; Requerimento Nº 252/2017 da Vereadora RENATA NARCIZO MACHADO - requer a Vossa Excelência
o  envio  de  ofício  ao  Exmo.  Sr.  Prefeito  Municipal,  com  cópia  à  Secretaria  Municipal  de  Saúde,  à  Unidade  de
Acolhimento Provisório de Animais (UAPA) e à FAMAI, solicitando as seguintes informações: a) qual é a quantidade de
medicamentos  e  demais  materiais  necessários  para  a  realização  das  castrações  mensais  dos  animais  que  são
recolhidos (todo e qualquer material utilizado, discriminando item por item, quantidade, etc)? b) qual a quantidade de
medicamentos e demais materiais necessários para a realização das castrações mensais dos animais que são trazidos
pela  população,  bem  como,  qual  é  a  média  mensal  de  castrações  realizadas  nos  animais  que  são  trazidos  pela
população (todo e qualquer material utilizado, discriminando item por item, quantidade, etc)? c) É feito algum controle
de qual a quantidade de medicamentos e/ou materiais necessários são utilizados em todo e qualquer procedimento
realizado em qualquer animal na UAPA (prontuário)? d) Existe algum tipo de programa de informática utilizado para o
controle de todo e qualquer procedimento realizado na UAPA, bem como, para a identificação dos animais que são
recolhidos para a UAPA?;  Requerimento Nº 254/2017 do Vereador ANTÔNIO ALDO DA SILVA - requer o envio
de ofício  ao Senhor  Governador  Raimundo Colombo,  solicitando respostas,  no que tange as  medidas urgentes  de
combate a enchentes, alagamentos, cheias e inundações que atingem nossa Cidade; Requerimento Nº 262/2017
do Vereador CARLOS AUGUSTO DA ROSA - requer o envio de ofício ao Governador do Estado de Santa Catarina,
ao  Hemocentro  de  Santa  Catarina  (HEMOSC),  aos  membros  da  Bancada  Catarinense  na  Câmara  e  no  Senado,  à
Comissão de Saúde da Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina, ao Secretário de Saúde do Estado, ao
Prefeito Municipal de Itajaí, ao Conselho Municipal de Saúde de Itajaí- COMUSA, ao Secretário Municipal de Saúde, e ao
superintendente  da  Agência  de  Desenvolvimento  Regional  de  Itajaí,  para  que  dentro  de  suas  respectivas
competências medeiem esforços almejando a implantação de um Hemocentro ou uma Unidade Coletora de doação
de Sangue no município de Itajaí, e dentro de suas respectivas competências respondam as seguintes perguntas: 1.
Por que são realizadas apenas duas coletas por mês no município de Itajaí? 2. Há previsão para ampliar os dias de
coletas? 3. Qual a quantidade de doações é captada por dia no município de Itajaí? E neste ano? 4. Se houvesse uma
unidade de coleta fixa a quantidade de doações aumentaria? 5. Há previsão para instalar um Hemocentro ou Unidade
de Coleta no município de Itajaí? 6. Qual a quantidade de doadores cadastrados no Hemosc residentes no município de
Itajaí? DELIBERAÇÃO: o Requerimento nº 162/2017 (Ver. Sérgio Murilo Pereira) foi aprovado com 20 (vinte)
votos favoráveis. Já o Requerimento nº 247/2017 (Ver. Níkolas Reis Moraes dos Santos) foi aprovado com 19
(dezenove)  votos  favoráveis.  Em  decorrência  do  final  do  horário  do  Grande  Expediente,  a  deliberação  dos
requerimentos restantes foi adiada para próxima sessão ordinária. O Requerimento nº 253/2017 (Ver. Fernando
Pegorini) foi retirado por meio de e-mail do Gabinete do autor. USO DA TRIBUNA: em virtude da Sessão Solene
alusiva ao aniversário de 157 anos de emancipação político administrativa do município de Itajaí não houve uso da
tribuna. MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA: 1 - Em única discussão e votação o Projeto de Lei Complementar
nº  27/2017  que  ALTERA  O  QUADRO  PERMANENTE  DE  PESSOAL  DA  SAÚDE  CONSTANTE  DO  ANEXO  I,  DA  LEI
COMPLEMENTAR Nº 133, DE 02 DE ABRIL DE 2008. Autoria:  Executivo Municipal;  2 - Em segunda discussão e
votação o Projeto de Lei Ordinária nº 116/2017 que AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL
PARA  ATENDER  AS  DESPESAS  DA  SECRETARIA  MUNICIPAL  DE  URBANISMO.  Autoria:  Executivo  Municipal.
DELIBERAÇÃO: o Projeto de Lei Complementar nº 27/2017 e o Projeto de Lei Ordinária nº 116/2017 foram
aprovados com 20 (vinte) votos favoráveis dos Vereadores BETO CUNHA, CALINHO MECÂNICO, CÉLIA REGINA DA
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COSTA, DULCE AMARAL, ÉDSON LAPA, EDUARDO KIMASSA, FABRÍCIO MARINHO, FERNANDO DO ÔNIBUS, FERNANDO
PEGORINI, MARCELO WERNER, MURILO PEREIRA, NIKOLAS REIS, OTTO LUIZ QUINTINO JÚNIOR, PROFESSOR ACÁCIO,
RENATA NARCIZO, ROBISON COELHO, RUBENS ANGIOLETTI, TONHO DA GRADE, THIAGO MORASTONI E VANDERLEY
DALMOLIN. MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA: 1 - Em primeira discussão e
votação o Projeto de Lei Complementar nº 32/2017 que ACRESCENTA O ITEM 21 E SUBITEM 21.01, COM SUA
RESPECTIVA ALÍQUOTA, NA LISTA DE SERVIÇOS DO ART. 21 DA LEI COMPLEMENTAR Nº 29, DE 09 DE DEZEMBRO DE
2003  E  REVOGA  A  LEI  COMPLEMENTAR  Nº  191  DE  14  DE  ABRIL  DE  2011.  Autoria:  Executivo  Municipal;  2  -  Em
primeira discussão e votação o Projeto de Emenda à LOM nº 7/2017 que ALTERA A REDAÇÃO DO CAPUT DO
ARTIGO 199 DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO Autoria: 18ª Legislatura - Comissão Especial de Transporte Público e
Vereadores Signatários; 3 - Em única discussão e votação o Projeto de Resolução nº 10/2017 que ALTERA A
RESOLUÇÃO Nº 572/2017 PARA SUBSTITUIR MEMBRO NA COMISSÃO ESPECIAL DE TRANSPORTE PÚBLICO. Autoria:
18ª Legislatura - Mesa Diretora 2017-2018. Agradecendo a Deus pelo auxílio na condução dos trabalhos desta noite, a
presença  dos  senhores  vereadores,  imprensa,  funcionários  e  público  assistente,  o  senhor  presidente  vereador
Paulinho Amândio, convocou os senhores vereadores para trigésima sétima sessão ordinária, a realizar-se no dia
vinte de junho de dois mil e dezessete, às dezoito horas, na sede da Câmara dos Vereadores, desejando a todos uma
boa noite e uma boa sorte.

Vereador Paulinho Amândio        Vereador Murilo Pereira
Presidente                                  1º Secretário

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


